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Актуальність. Серед людей похилого віку має місце судинна деменція – 

це психічна хвороба, в процесі якої порушуються когнітивні і психічні 

здатності хворого, внаслідок існуючих соматичних захворювань, котрі 

порушують цілісність судинної стінки та її проникність. Деменція викликає 

погіршення розумових здібностей, пам'яті, здатності впізнавати людей і 

предмети, а також здатності орієнтуватися в часі і в просторі. Поступово 

знижується можливість виконувати повсякденні дії і спілкуватися з 

оточуючими. Серед іншого, хворий страждає від порушень свідомості, злості, 

підозрілості також можуть виникати спалахи агресії. Саме цей стан призводить 

до обмеження можливостей літніх людей. Деменція вважається однією з 

найтяжчих психічних захворювань не лише для хворого, а і для його родини і 

для суспільства. 

Мета: визначити відношення родин пацієнтів хворих на деменцію до 

діагнозу та лікування в психіатричному стаціонарі. 

Матеріали та методи. Було продіагностовано 63 родини: 63 хворих на 

деменцію які перебували на лікуванні у КНП ХОР «Обласна клінічна 

психіатрична лікарня №3» та 61 членів їх родин. Під час дослідження  

ми використовували такі психодіагностичні методики: опитувальник  

«Тип ставлення родини до терапії психотропними препаратами»,  

«Шкала структурованого інтерв’ю для визначення відношення членів родини 

до хвороби (психіатричного діагнозу) у родича».  

Результати. За методикою «Тип ставлення родини до терапії 

психотропними препаратами»: підтримуючий тип – 13,13%, відсторонений  

тип – 18,03% родин, ворожий тип був у 31,14% родин, манипулюючий тип – 

37,70%. За методикою «Шкала структурованого інтерв’ю для визначення 

відношення членів родини до хвороби (психіатричного діагнозу) у родича» ми 

отримали 34,42% з драматизуючим відношенням до хвороби, 13,13% родин з 

адекватним відношенням до хвороби близької людини та 52,45% з 

деструктивним відношенням до хвороби.  

Висновки: данні, що ми отримали висвітлюють досить тяжке становище 

в родинах де є хворі на деменцію, в подальшому наша робота буде спрямована 

на встановлення балансу у родинах пацієнтів хворих на деменцію, що в свою 

чергу покращить існування цієї когорти населення.  
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